11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.06.2009 21:33:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.06.2009 21:37:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176309/answer/176310




3opaBcTByUTe, IMUTpU!

BBl HEKOPPEKTHO ITPHUBEIN Pe3yIbTaT CIIEPMOIPAMMBL: IIPUBEOUTE PEe3YIbTATH CIIEPMOTIPAMMEI C
eIUHUIAMY U3MEePEeHMUSI.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



